130.

Feladat: 60°-os szogben torténd ferde hajitas emelkedési magassaga 50 m.
Mennyi volt a kezd&sebessége és mennyi a hajitas tavolsdga?

Adatok:
a = 60°
h =50 m

Vo =7
=?

a) Mennyi a hajitas kezdSsebessége?

h_v§~sin2a
2-g

v} 0,75

= 50m = > ——

T

1000s* = v2 - 0,75
1333,33 & = 07
s
vo = 36,51 ?
36,51 ' a dobasunk kezdGsebessége.
b) Mennyi a hajitas tavolsaga?

g

m
;»50m=5s7t§
10s? =12
t; =10 =3,16s

Viszont itt a tetGpontig szamoltuk ki az id6t, széval amig leesik, addig kétszer
ennyi id6 fog eltelni: 2- 3,165 =6,32s =1

Vox = g - c0s 60° = 36,51 ? 0,5 = 1&255?

Igy mar ki tudjuk szamolni a hajitas tavolsagat is mivel tudjuk, hogy a vizszintes
irdnyu sebesség a hajitas sordn nem valtozik.

s:v0X~t:18,255E~6,3QS:115,32m
S

Szoval a hajitas tavolsdga 115,32 méter volt.

(Béres Kata)



